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the following:

1) InyourTesponse you were extremel
dismissive.

2) - e KNDI

9ha m’ : Rl at a meeting held on 17t August
n f yolr | ‘

3) You have for some time now, persistently engaged In activities,
propaganda and correspondence which are harmful to the
reputation and operations of KNDI. You have challenged the
legitimacy of the Council which has been duly appointed under Cap
253B of the laws of Kenya, the legitimacy of the position of the
CEO, the duly authorized operations and activities of KNDI and
now the legitimacy of the Disciplinary Committee.

4) You have associated yourself with a group which has openly
declared that it is Anti KNDI and whose activities are meant to bring
down KNDI as an Institution duly established by an Act of

Parliament.
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5) You dared the CEO to deregister you by 30% July, 2020 but went
on to state that with or without a practicing certificate, you will
continue to practice in contravention of the KNDI Act.

The Committee found that in light of the above you are guilty of gross-misconduct
and consequently resolved to remove your name from the KNDI register pursuant to
the provisions of Section 26, Paragraph (1)(c) of Cap 253B with effect from 17t
August, 2020.

You are therefore henceforth not allowed to practice as a Nutritionist and Dietician
in the Republic of Kenya under the professional licence Reference Number G/2298/17
issued to you by KNDI and by extension Private Practice license No.
KNDI/REG/PP13/20 for Middle Health Solution (BN/9PCQVKZ).

You are hereby given 14 days from the date of this letter to surrender your original
registration certificate and Private practice licence to KNDI Headquarters failure to
which Section 26(4) of Cap 253B shall apply.

Take note that any further practice in Nutrition and Dietetics in Kenya shall be treated
as an offense under all applicable and relevant laws of the land.

Be advised accordingly.

Yours Sincerely,

Y

Prof. Jakin Nanua
CHAIRMAN DISCIPLINARY COMMITTEE

Copy to:
KNDI
1. Chairperson
2. Chairman Accreditation Committee
3. Chief Executive Officer

ADVOCATES
1. Disciplinary Committee-Advocate under Section 26 (d)
2. lLegal Advisor-Professor Kiama and Co-Advocates

REGISTRARS
1. Registrar of Trade Unions
2. Registrar of Business Names



